
(模範解答) 制限時間40分希学園 第330回 公開テスト 小４ 算数 2019年11月10日実施

１２３９ １５００ ３２８６ １１９９７

１２３４ １３７ ３７１８ ５１１１

１７
(Ｌ) (mL) (ｍ)── １４ １０ ９４５

７３

( 完答)６３ ５４

回 行目２４ ３ １０

円 円 円２８５０ ５７００ ４２００

本 個 種類３３ ７２ ６

通り通り 通り２ ８ １６

配点) 各４点×２５(



(解説)希学園 第330回 公開テスト 小４ 算数 2019年11月10日実施

1093＋ ＝4811

＝4811－1093＝3718

－3782＝1329

＝1329＋3782＝5111

３Ｌ１dL＋ Ｌ mL－15000mL＝２Ｌ110mL

３Ｌ１dL＋ Ｌ mL＝２Ｌ110mL＋15Ｌ

＝17Ｌ110mL

Ｌ mL＝17Ｌ110mL－３Ｌ100mL

＝14Ｌ10mL

４㎞５ｍ－ ｍ－6000㎝＝３㎞

4005ｍ－ ｍ－60ｍ＝3000ｍ

4005ｍ－ ｍ＝3000ｍ＋60ｍ＝3060ｍ

ｍ＝4005ｍ－3060ｍ＝945ｍ

Ａ×Ｂ＝36→４×９，９×４

Ｂ＝９のとき，Ｃ＝12 → 不適。

Ｂ＝４のとき，Ｃ＝７

よって，９×７＝63

□÷８＝◎あまり６より，

□＝６，14，22，30，38，46，54，62，70，78，86，94

この中で９でわりきれる数は54のみ。よって，54。

６行目の数は，

６，６×２＝12，６×４＝24，６×８＝48

よって，24。

□行目の数は，

□，□×２，□×４，□×８となる。

36がでてくるのは，

１列目は36行目。

２列目は，□×２＝36 □＝18(行目)

３列目は，□×４＝36 □＝９(行目)

４列目は，□×８＝36 わり切れないのででてこない。

よって，３回。

合計は行×15になるので，

□×15＝150 □＝150÷15＝10(行目)

10000－(1200＋800)＝8000(円)…最後のＡ＋Ｂ

(8000－2300)÷２＝2850(円)

Ａ

Ｂ

＝2850×２＝5700(円)

÷２

÷２

5150円

2850円

－1200円

－800円

＝8000－5700＝2300(円) ＝2300×２＝4600(円)

＝8000－4600＝3400(円)

よって，Ｂ＝3400＋800＝4200(円)

向きごとに考える。

たて方向；２×３×２＝12(本)

横方向；２×３×２＝12(本)

高さ方向；１×３×３＝９(本)

よって，12×２＋９＝33(本)

たて；３＋１＝４(個)

横；５＋１＝６(個)

高さ；２＋１＝３(個)

よって，４×６×３＝72(個)

小×中×大＝72になる組み合わせを考える。ただし，

小＝中や中＝大もふくむ。また，辺に玉が１個はありえ

ない。よって，組み合わせは，

(２，２，18)，(２，３，12)，(２，４，９)

(２，６，６)，(３，３，８)，(３，４，６)の６種類。

のこりは１，２，３。

ウ＜エ＞オより，エ＝３となるので，

(ウ，エ，オ)＝(１，３，２)，(２，３，１)

よって，２通り。

ア＜イ，イ＝５なので，アはのこりの数どれでも入れる

ことができる。

ア＝４のとき， より２通り。

ア＝３のとき，

(ウ，エ，オ)＝(１，４，２)，(２，４，１)の２通り。

ア＝２のとき，

(ウ，エ，オ)＝(１，４，３)，(３，４，１)の２通り。

ア＝１のとき，

(ウ，エ，オ)＝(２，４，３)，(３，４，２)の２通り。

よって，２×４＝８(通り)

５を入れる場所はイかエのみ。

エ＝５のときはイ＝５のときのうら返しなので， と同

じ８通り。

よって，８×２＝16(通り)
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